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3AO0AYHA B6 (MH®_NEMO 2014)

ANropnT™M Bbl4YUCNEHUA 3HAYEHUA PYHKUNN F(n),
rae n — HamyparsbHOE YNCHo,
3aflaH crneayrLMMM COOTHOLLEHUAMMU:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—-1)+2xF(n-2)upun > 2.
YeMmy paBHO 3HaueHue pyHKuun F(7)?
B oTBeTe 3anuLimTe TONMbKO HaTyparnbHOE YUCIIO.



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—-1)+2 xF(n-2)npun> 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).
F(7) =F(6) + 2 X F(5)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—-2)npun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).
F(7) =F(6) + 2 X F(5)
F(6) =F(5)+2x F(4)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—-2)npun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).
F(7) =F(6) + 2 X F(5)
F(6) =F(5)+2x F(4)
F(5) =F(4) + 2 X F(3)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 X F(5)
F(6) =F(5) +2xF(4)
F(5) = F(4) + 2 x F(3)
F(4) =F(3)+2 X F(2)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 x F(5)
F(6) = F(5) + 2 x F(4)
F(5) = F(4) + 2 x F(3)
F(4) = F(3) + 2 x F(2)
F(3) = F(2) + 2 x F(1)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 x F(5)
F(6) = F(5) + 2 x F(4)
F(5) = F(4) + 2 x F(3)
F(4) = F(3) + 2 x F(2)
F(3) = F(2) + 2 x F(1)
F(2) =1; F(1) = 1



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 x F(5)
F(6)=F(5)+2xF(4)

F(5) =F(4)+ 2 X F(3)
F(4)=F3)+2 X F(2)
FB3)=F2)+2xF1)=1+2x1=3
F2)=1;F1) =1



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.

Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 x F(5)
F(6)=F(5)+2xF(4)

F(5) =F(4)+ 2 X F(3)
F(4)=F(3)+2xF2)=3+2x1=5
FB3)=F2)+2xF1)=1+2x1=3
F2)=1;F1) =1



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.

Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 x F(5)
F(6)=F(5)+2xF(4)
FG)=F4)+2xF@3)=5+2x3=11
F(4)=F(3)+2xF2)=3+2x1=5
FB3)=F2)+2xF1)=1+2x1=3
F2)=1;F1) =1



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.

Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7) = F(6) + 2 x F(5)
F(6)=F(5)+2%xF4)=11+2x5=21
FG)=F4)+2xF@3)=5+2x3=11
F(4)=F(3)+2xF2)=3+2x1=5
FB3)=F2)+2xF1)=1+2x1=3
F2)=1;F1) =1



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.

Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7)=F(6)+2xF(5)=21+2x11=43
F(6)=F(5)+2%xF4)=11+2x5=21
FG)=F4)+2xF@3)=5+2x3=11
F(4)=F(3)+2xF2)=3+2x1=5
FB3)=F2)+2xF1)=1+2x1=3
F2)=1;F1) =1



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUA 3a4aHbil:
F(n)=1npun < 2;
Fm)=Fn—1)+2 xF(n—2)opun > 2.
Hy>XHO HauTK 3Ha4YeHne pyHKuun F(7).

F(7)=F(6)+2xF(5)=21+2x11=43
F(6)=F(5)+2%xF4)=11+2x5=21
FG)=F4)+2xF@3)=5+2x3=11
F(4)=F(3)+2xF2)=3+2x1=5
FB3)=F2)+2xF(1)=1+2x1=3
F2)=1;F1) =1

OTtBeT: 43



3A0AYA 30 (C CAUTA K.IO.MONAKOBA)

ANropUTM BblUMCIIEHNUA 3HAYEHUN DYHKUMK F(n) U G(nh),
rae n — HamyparnbHOe YCHO,

3a71aH cneayrLLMMy COOTHOLLEHUAMN:
F(1)=1;6(1) =1;
Fnm)=3«Fn-1)-3xG(n—-1),
Gn)=Fn-1)+2+G(n—1),npun > 2
Uemy paBHO 3HaueHue BenuunHbl F(5) — G(5)?
B oTBETE 3anu1LInTE TOMNLKO LIENoe YUCHO.



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:
F(1)=1;6(1) =1;
Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),
Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun = 2

Hy>XHO HanTn 3HadyeHne BennumHbl F(5) — G(5).

F(5)=3x+F(4)—3*G(4)

G(5) =F(4) + 2 *G(4)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:
F(1)=1;6(1)=1;
Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),
Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun = 2

Hy>XHO HanTn 3HadyeHne BennumHbl F(5) — G(5).

F(5)=3x+F(4)—3*G(4)

G(5) =F(4) + 2 *G(4)

F(4) =3x+F(3)—3%*G(3)

G(4) =F(3)+2*G(3)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:

F1)=1;6(1) =1;

Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),

Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun =2
Hy>XHO HanuTu 3Ha4YeHne BenuunHel F(5) — G(5).

F(5) =3« F(4) — 3 = G(4)
G(5) = F(4) + 2 * G(4)
F(4) =3+ F(3) — 3 % G(3)
G(4) = F(3) + 2 * G(3)
F(3) =3+ F(2) — 3 % G(2)
G(3) = F(2) + 2 * G(2)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:

F1)=1;6(1) =1;

Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),

Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun =2
Hy>XHO HanuTu 3Ha4YeHne BenuunHel F(5) — G(5).

F(5) =3« F(4) — 3 = G(4)
G(5) =F(4) + 2 *G(4)
F(4) =3+ F(3) — 3 % G(3)
G(4) = F(3) + 2 * G(3)
F(3) =3+ F(2) —3 = G(2)
G(3) = F(2) + 2 * G(2)
F2)=3+xF(1)—-3*G(1)
G2)=F(1)+2*x6(1)



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:

F1)=1;6(1) =1;

Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),

Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun =2
Hy>XHO HanuTu 3Ha4YeHne BenuunHel F(5) — G(5).

F(5) =3« F(4) — 3 = G(4)

G(5) =F(4) + 2 *G(4)

F(4) =3+ F(3) — 3 % G(3)

G(4) = F(3) + 2 * G(3)

F(3) =3+ F(2) —3 = G(2)

G(3) = F(2) + 2 * G(2)
F2)=3+*F(1)—-3+*6G(1)=3%x1-3+1=0
G2)=F1)+2+6G(1)=1+2+1=3



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:

F1)=1;6(1) =1;

Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),

Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun =2
Hy>XHO HanuTu 3Ha4YeHne BenuunHel F(5) — G(5).

F(5) = 3+ F(4) — 3 * G(4)

G5 =F4)+2=+G(4)

F(4) =3+ F(3) — 3 * G(3)

G(4) = F(3) + 2 * G(3)
F3)=3+xF(2)—-3+x6G(2)=3+x0—3%*3=-9
G3)=F2)+2«x6G(2)=04+2%x3 =6
F2)=3+xF(1)—-3+xG(1)=3x1—-3%x1=0
G2)=F1)+2+«6(1)=1+2+x1=3



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:

F1)=1;6(1) =1;

Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),

Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun =2
Hy>XHO HanuTu 3Ha4YeHne BenuunHel F(5) — G(5).

F(5) = 3+ F(4) — 3 * G(4)

G5 =F4)+2=+G(4)
F(4)=3+xF(3)—3+*G(3)=3%*(—9)—3*%x6 =—45
G4)=F3)+2+«6(3)=—9+2+x6=3
F3)=3+xF(2)—3+xG(2)=3x0—3%*3=-9
G3)=F2)+2x6G(2)=0+2%x3=6
F2)=3+xF(1)—-3*x6G(1)=3x1—-3%x1=0
G2)=F1)+2+«6(1)=1+2+1=3



PELUEHWUE

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUA 3a4aHbl:

F1)=1;6(1) =1;

Fnm)=3+*Fn—-1)—3xG(n—1),

Gn)=Fn—-1)+2+«G(n—1),npun =2
Hy>XHO HanuTu 3Ha4YeHne BenuunHel F(5) — G(5).

F(5)=3+«F4)—3+«G(4) =3%(—45)—-3+x3 =-144
G5 =F4)+2+xG(4)=—-45+2+3 =-39
F(4)=3+xF(3)—3+*G(3)=3*(—9)—3 %6 =—45
G4)=F3)+2+x6G(3)=—9+2+x6=3
F3)=3+xF(2)—3+xG(2)=3+x0—3%«*3=-9
G3)=F2)+2+x6G(2)=0+2%x3=6
F2)=3+xF(1)—-3+xG(1)=3x1—-3%«x1=0
G2)=F1)+2+«6(1)=1+2+1=3



NMPOOOJIXXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLUEHUA 3adaHbl:

F(1)=1:6(1) =1:
Fn)=3+«xFn—-1)—-3xG(n—1),
Gn)=Fn-1)+2+G(n—1),mpun > 2

Hy>XHO HanTn 3HadyeHne BenunumHbl F(5) — G(5).

[anee Haxoaum 3HavyeHune BennvuHbl F(5) — G(5):
F(5 — 6(5) =-144 - (-39) = —-105

OTtBeT: —105.



3SAO0A4HYUN HA OTPABOTKY

NeNe 1 — 29, 43, 58 — 59

NWCTOYHYHUKUN SAOAM

PekomeHaoBaHHble PUITU maTepuansl
K.IO. NMonskoBa (http://kpolyakov.spb.ru)



3ANAYA 76 (c cANTA K.1O.MONSKOBA)

Huxe 3anucaHbl ABe pekypcmBHble pyHkuun, F n G:
function F(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then
F:=F(n-1)+ G(h-2)
else
F:=1;
end;
function G(n: integer): integer;
begin
if n> 2 then
G=G(n-1)+F(n-2)
else
G:=1;
end;
Uemy OyaeT paBHO 3Ha4yeHune, BbIYUCIIEHHOE MPU BbIMOSTHEHUN
Bbi3oBa F(7)?



PELUEHWE

CHayvana coctaBuUM PEKYPPEHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Oona F(n):

nun>2Fn)=Fn—-1)+G6n-2)
nomn<2Fmn) =1

Oona G(n):
noun>26n)=6c(n—1)+F(n—2)
nomn<26n) =1

Yemy OyaeT paBHO 3Ha4YeHue, BbIYUCIIEHHOE NpWU
BbiNnoniHeHun Bbi3oBa F(7)?



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
nomun>2Fn)=Fn—1)+Gn—-2)
Gn)=6G6G(n—1)+F(n—-2)

nmn<2 Fn)=1;,6n) =1
F(7) = F(6) + G(5)




NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
npmn>2Fn)=Fn—1)+Gn-—2)
Gn)=Gn—-—1)+Fn-2)

nmn<2 Fn)=1;,6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)
F(6) =F(5)+G4)
G(5) =6G(4) + F(3)




NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHble COOTHOLLEHUS:

nopun>2Fn)=Fn—1)+Gn—2)
Gn)=6G(n—1)+F(n-2)

nMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)
F(6) = F(5) + G(4)
G(5) =6G(4) +F(3)
F(5) =F(4)+ G(3)
G4) =G(3)+F(2)
F(4) = F(3) + G(2)




NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)
F(6) =F(5) + G4)
G(5) =G(4) +F(3)
F(5)=F(4)+ G(3)
G(4) =G(3) + F(2)
F(4) =F@(3)+G(2)
G(3)=G(2)+F(Q1)
F(3)=F(2)+G(1)
¢G2)=1F2)=1;, F1)=1,61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)

F(6) =F(5) + G4)

G(5) =G(4) +F(3)

F(5)=F(4)+ G(3)

G(4) =G(3) + F(2)

F(4) =F@(3)+G(2)
G(3)=G(2)+F(Q1)
F3)=F2)+61)=1+1=2
¢G2)=1F2)=1;, F1)=1,61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)

F(6) = F(5) + G(4)

G5 =6G(4) +F(3)

F(5 =F4) + G(3)

G(4) = G(3) + F(2)

F(4) =F@3)+G(2)
G3)=GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+6(1)=1+1=2
G2)=1:F2)=1; F1)=1:.61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)

F(6) =F(5) + G4)

G(5) =G(4) +F(3)

F(5)=F(4)+ G(3)

G(4) =G(3) + F(2)
F(4)=FQ3)+62)=2+1=3
G3)=G6GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+61)=1+1=2
¢G2)=1F2)=1;, F1)=1,61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)

F(6) = F(5) + G(4)

G5 =6G(4) +F(3)

F(5 =F4) + G(3)
G(4)=GB3)+F2)=2+1=3
F4)=F3)+6(2)=2+1=3
G3)=GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+6(1)=1+1=2
G2)=1:F2)=1; F1)=1:.61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)

F(6) =F(5)+ G(4)

G(5) =G(4) +F(3)
F(5)=F4)+6G63)=3+2=5
G4)=G3)+F2)=2+1=3
F(4)=FQ3)+62)=2+1=3
G3)=G6GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+61)=1+1=2
¢G2)=1F2)=1;, F1)=1,61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)

F(6) = F(5) + G(4)

G5 =G6G4)+F3)=3+2=5
FG)=F4)+6G6G3)=3+2=5
G(4)=GB3)+F2)=2+1=3
F4)=F3)+6(2)=2+1=3
G3)=GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+6(1)=1+1=2
G2)=1:F2)=1; F1)=1:.61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) = F(6) + G(5)
F(6)=F(5)+6(4)=5+3=8

G5 =G6G4)+F3)=3+2=5
FG)=F4)+6G6G3)=3+2=5
G(4)=GB3)+F2)=2+1=3
F4)=F3)+6(2)=2+1=3
G3)=GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+6(1)=1+1=2
G2)=1:F2)=1; F1)=1:.61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) =F(6) +G(5)=8+5 =13
F(6)=F(5)+6(4)=5+3=8
G5 =G6G4)+F3)=3+2=5
FG)=F4)+6G6G3)=3+2=5
G(4)=GB3)+F2)=2+1=3
F4)=F3)+6(2)=2+1=3
G3)=GR2)+F1)=1+1=2
F3)=F2)+6(1)=1+1=2
G2)=1:F2)=1; F1)=1:.61) =1



NMPOOOJIXXEHUE PELLUEHUA

PeKyppeHTHbl€ COOTHOLLEHUA:
noun>2Fn)=Fn—1)+G6Gn—2)
Gn)=Gn—1)+F(n-2)

noMn<2 Fn)=1;6n) =1

F(7) =F6)+G(5 =8+5=13
F(6)=F5)+G4)=5+3=38

G5 =G4)+F3)=3+2=5
FG)=F4)+6G6G3)=3+2=5
G4)=G6G3)+FR2)=2+1=3
F4)=F3)+6R2)=2+1=3
G3)=G6GR2)+F1)=1+1=2
F3)=FR2)+61)=1+4+1=2

¢G2)=1F2)=1, F1) =161 =1 OTeeT: 13



3SAO0A4HYUN HA OTPABOTKY

NeNe 62 — 69, 74, 77

NWCTOYHYHUKUN SAOAM

PekomeHaoBaHHble PUITU maTepuansl
K.IO. NMonskoBa (http://kpolyakov.spb.ru)



SAHAYA 36 (c cAnTA K.1O.MONSIKOBA)

[1aH peKypCUBHbLIN anropuTM:
procedure F(n: integer);
begin
writeln("™');
if n > 0 then begin
writeln("™');
F(n-2);
F(n div 2);
end
end;
CKONnbKO CMMBOSOB «*» ByaeT Hane4yaTtaHo Ha 3KpaHe
npu BbINONHEHUN Bbi3oBa F(7)7?



PELLUEHUE

procedure F(n: integer);
begin
writeln(™');
if n > 0 then begin
writeln(™');
F(n-2);
F(n div 2);
end
end;

CHa4dana cocTtaBuUM pPeKyppPeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=1+14+Fn—-2)+ Fndiv2), npun>0
Fn)=1,npun<0

CKOnbKO CMMBOSOB «™*» BydeT HaneyataHo Ha dKpaHe
npu BbINOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOnbKO CMMBOSOB «*» BydeT HaneyataHO Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOInMbKO CUMBOSOB «*» ByOeT Hane4yaTaHO Ha 9KpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F(5)=2+F(3)+ F(2)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOJIbKO CMMBOMOB «*» OyQeT Hane4yataHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F(5)=2+F@3)+F(2)
F3)=2+F(Q1)+FQ)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOInMbKO CUMBOSOB «*» ByOeT Hane4yaTaHO Ha 9KpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F(5)=2+F@3)+F(2)
F3)=2+F(Q1)+FQ)
F(2) =2+ F(0)+ F(Q1)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOInMbKO CUMBOSOB «*» ByOeT Hane4yaTaHO Ha 9KpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F(5)=2+F@3)+F(2)
F3)=2+F(Q1)+FQ)
F(2) =2+ F(0)+ F(Q1)
F(1) =2+ F(—1) + F(0)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOIMnbKO CUMBOMOB «*» ByAeT Hane4yaTaHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F(5)=2+F@3)+F(2)
F3)=2+F(Q1)+FQ)
F(2) =2+ F(0)+ F(Q1)
F(1) =2+ F(—1) + F(0)
F(-1)=1; F(0) =1



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOIMnbKO CUMBOMOB «*» ByAeT Hane4yaTaHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F(5)=2+F@3)+F(2)
F3)=2+F(Q1)+FQ)

F(2) =2+ F(0)+ F(Q1)
F1)=2+F(-1)+F0)=2+1+1=4
F(-1)=1; F(0) =1



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOIMnbKO CUMBOMOB «*» ByAeT Hane4yaTaHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)

F(5 =2+ F(3)+ F(2)

F3)=2+F(1)+ FQ)
F2)=2+F0)+F1)=24+1+4=7
F1)=2+F-1)+F0)=2+1+1=4
F(-1)=1; F(0)=1



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOIMnbKO CUMBOMOB «*» ByAeT Hane4yaTaHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)

F(5 =2+ F(3)+ F(2)
F3)=2+F1)+F1)=2+4+4=10
F2)=2+F0)+F1)=24+1+4=7
F1)=2+F-1)+F0)=2+1+1=4
F(-1)=1; F(0)=1



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOJIbKO CMMBOMOB «*» OyQeT Hane4yataHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7) =2+ F(5) + F(3)
F5)=2+4+F3)+F2)=2+10+7 =19
F3 =2+FQ1+F1)=2+4+4=10
F2)=2+FO0O+F1)=2+1+4=7
F1)=2+F(-1)+F0)=2+1+1=4
F(-1)=1; F(0)=1



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOJIbKO CMMBOMOB «*» OyQeT Hane4yataHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7)=2+FGB)+F3)=2+19+10 =31
F5)=2+4+F3)+F2)=2+10+7 =19
F3 =2+FQ1+F1)=2+4+4=10
F2)=2+FO0O+F1)=2+1+4=7
F1)=2+F(-1)+F0)=2+1+1=4
F(-1)=1; F(0)=1



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=2+Fn-2)+ F(ndiv2), npnn>0
Fn)=1,npun<0

CKOIMnbKO CUMBOMOB «*» ByAeT Hane4yaTaHo Ha dKpaHe
Npu BbIMNOSIHEHMK Bbl3oBa F(7)7?

F(7)=2+F(5B)+F3)=2+19+10 = 31
F(5)=2+F3)+F2)=2+10+7 =19
F3)=2+F1)+F1)=2+4+4=10
F2)=2+F0)+F1)=24+1+4=7
F1)=2+F-1)+F0)=2+1+1=4
F(-1)=1; F(0)=1

OtBeT: 31



SA0AYHA 11 (MH®_NOEMO 2016)

3anucaHbl ABe pekypcuBHble pyHKUMM (npoueaypbl): F n G.
procedure F(n: integer); forward:;
procedure G(n: integer); forward;

procedure F(n: integer);

begin
if n > 0 then
G(n - 1)
end;

procedure G(n: integer);
begin
writeln(™™"%)z
if n > 1 then
i — 3)¢
end;
CKoNnbKo CMMBOJIOB «*» OyaeT Hane4yaTaHO Ha 3KpaHe MNpuv BbINosiHeHUU Bbi3oBa F(11)?



PELLEHUE

procedure F(n: integer);
begin
if n > 0 then
begin
G(n-1)
end;
procedure G(n: integer);
begin
writeln(™');
if n > 1 then
begin
F(n-3)
end;

CHa4vana coctaBuUM PEKYPPEHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fn)=6Gn—-1), npun>0; Fn) =0,npun<0
Gn)=1+Fn-3),npun>1;6(n) =1, npun <0
CKOJIbKO CMMBOSOB «*» OydeT HanevyaTaHo Ha 9KpaHe npwu
BbIMofHeHn Bbi3oBa F(11)7?



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbleé COOTHOLUEHUS:

Fn)=Gn—1), npun>0; Fn) =0,ipun<0
Gn)=1+Fn-3),npun>1;6(n) =1L, npun<0
CKOJIbKO CMMBOIOB «*» BygeT Hane4yataHo Ha dKpaHe
npu BbINOSIHEHMK Bbi3oBa F(11)7?

F(11) = G(10) G2)=1+F(-1)=1+0=1
G(10) =1+ F(7) F3)=6(2)=1

F(7) = G(6) G6)=1+FB)=1+1=2
G(6) =1+ F(3) F(7) = G(6) = 2

F(3) = G(2) G(10)=14+F(7)=1+2=3

G(2)=1+F(-1) F(11) = 6(10) = 3

F(-1)=0 OTBeT: 3



3SAO0A4HYUN HA OTPABOTKY

NeNe 32 — 35, 37 -42,70-73, 75

NWCTOYHYHUKUN SAOAM

PekomeHaoBaHHble PUITU maTepuansl
K.IO. NMonskoBa (http://kpolyakov.spb.ru)



SAO0AYHA 11 (MH®_NEMO 2015)

3anucaH peKypcuBHbIX anroputm F:
procedure F(n: integer);
begin
writeln(n);
if n < 5 then
begin
F(n + 1);
F{n + 3)
end
end
Yemy paBHa cyMMa BCeX YUces, HanevyaTaHHbIX HA 3KpaHe npu
BbINONIHEHUU BbiI3oBa F(1)?



PELLUEHUE

procedure F(n: integer);
begin
writeln(n);
if n <5 then
begin
F(n + 1);
F(n + 3);
end
end;

CHavana coctaBuM PeKYPPEHTHbIE COOTHOLLEHUS:
Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX 4ucer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnu Bbi3oBa F(1)?



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PekyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) =1+ F(2) + F(4)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PekyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) =1+ F(2) + F(4)
F(2) =2+ F(3) + F(5)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PekyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) =1+ F(2) + F(4)
F(2) =2+ F(3) + F(5)
F(3) =3+ F(4) + F(6)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:

Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) =1+ F(2) + F(4)
F(2) =2+ F(3) + F(5)
F(3) =3+ F4) + F(6)
F(4) =4 + F(5) + F(7)



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:

Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) = 1+ F(2) + F(4)
F(2) =2+ F@3) + F(5)
F(3) =3+ F(4) + F(6)
F(4) = 4 + F(5) + F(7)
F(5) =5;F(6)=6; F(7) =17



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:

Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) = 1+ F(2) + F(4)

F(2) =2+ F@3) + F(5)

F(3) =3+ F(4) + F(6)

F(4) =4+ F(5)+F(7)=4+5+7 =16
F(5) =5;F(6)=6; F(7) =17



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:

Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YuCesl, HanevYaTtaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) = 1+ F(2) + F(4)

F(2) =2+ F@3) + F(5)
F3)=3+F4)+F(6)=3+16+ 6 =25
F(4) =4+ F(5)+F(7)=4+5+7 =16
F(5) =5;F(6)=6; F(7) =17



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PeKkyppeHTHbIE COOTHOLLEHUS:

Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YuCesl, HanevYaTtaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F(1) = 1+ F(2) + F(4)
F2)=2+F@3)+F(5)=2+25+5=32
F3)=3+F4)+F(6)=3+16+ 6 =25
F(4) =4+ F(5)+F(7)=4+5+7 =16
F(5) =5;F(6)=6; F(7) =17



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PekyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YuCesl, HanevYaTtaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F1)=1+FR2)+F4)=1+32+16 =49
F2)=2+F@3)+F(5)=2+25+5=32
F3)=3+F4)+F(6)=3+16+ 6 =25
F(4) =4+ F(5)+F(7)=4+5+7 =16
F(5) =5;F(6)=6; F(7) =17



NMPOOONXEHUE PELLEHUA

PekyppeHTHble COOTHOLLUEHUS:
Fm)=n+Fn+1)+Fn+3), npun<5
Fn)=n,npun=5

Uemy paBHa cymma BCeX YUCer, HanevyaTaHHbIX Ha
9KpaHe npu BbiNonHeHnn Bbi3oBa F(1)?

F1)=1+FR2)+F4)=1+32+16 =49
F2)=2+F@3)+F(5)=2+25+5=32
F3)=3+F4)+F(6)=3+16+ 6 =25
F(4) =4+ F(5)+F(7)=4+5+7 =16
F(5) =5;F(6)=6; F(7) =17

OTtBeT: 49



3SAO0A4HYUN HA OTPABOTKY

NeNe 44 - 57, 60, 61

NWCTOYHYHUKUN SAOAM

PekomeHaoBaHHble PUITU maTepuansl
K.IO. NMonskoBa (http://kpolyakov.spb.ru)



Cnacu6o 32 BHHMaHHe!
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